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	01.08.2019.

Od 2019.
Od 2014.
Od 2014.

Od 2015.
Od 2015.

0d 2016.
0d 2014. 

Od 2011.

Od 2007.
2002.-2009. 
2001. – 2002.
	Dekan islamskog pedagoškog fakulteta Univerziteta u Zenici

Vanredni profesor za naučnu oblast Socijalni rad i socijalna politika

	
	Islamski pedagoški fakultet, Univerzitet u Zenici

	
	ECT(A)S koordinator IPF UNZE

Docent, univerzitetski nastavnik

Islamski pedagoški fakultet, Univerzitet u Bihaću

Spoljni sardanik

Član Etičke komisije UNZE

Docent, univerzitetski nastavnik
Filozofski fakultet, Univerzitet u Tuzli

Spoljni saradnik

Predsjednik Izdavačke komisije IPF UNZE
Docent, univerzitetski nastavnik
Islamski pedagošku fakultet Univerzitet u Bihaću

Viši asistent

Islamski pedagoški fakultet Univerzitet u Zenici

Asistent 

Islamski pedagošku fakultet Univerzitet u Zenici

Menadžer edukativnog centra

NVO sektor

	
	Nastavnik islamske vjeronauke u srednjim školama Travnik


	OBRAZOVANJE I OSPOSOBLJAVANJE
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	 2013.

2019.
2104.

2010.

2011.

2007. 

2005.

2001.
	Doktor nauka socijalnog rada
Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu
Vanredni profesor za naučnu oblast socijalni rad i socijalna politika
Docent na predmetu Socijalna politika

Islamski pedagoški fakultet, Univerzitet u Zenici

Socijalna politika BiH, Socijalna politika EU, Socijalna inkluzija, Socijalna politika marginalnih grupa

Magistar nauka socijalnog rada

Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu

Viši asistent

Islamski pedagoški fakultet Univerzitet u Zenici

Realizacija vježbi

Asistent 

Islamski pedagošku fakultet Univerzitet u Zenici

Realizacija vježbi

Menadžer socijalnog razvoja
Koursi Noor Institute – Kuwait

Metode rješavanja bračnih problema, Timski rad, Vještine uspješnih supružnika, Odgoj adolescenata...
Profesor islamskih nauka smijer šerijatsko pravo sa 
metodologijom

Fakultet islamskih znanosti Jordanskog Univerziteta u Ammanu, Jordan

	

	
	

	
	


	
	


	Publikovani radovi
	Paradigmatski pristup prevenciji poremećaja u ponašanju i rizičnih ponašanja (sociopedagoški pristup) – koautorski rad u Prevencija i tretman poremećaja u ponašanju, Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerzitet u Beogradu, Beograd, 2010.

- Religioznost i rizična ponašanja adolescenata u urbanim sredinama FBiH, Edina Vejo, Muharem Adilović, Azemina Durmić, Centar za dijalog – Vesatija, Sarajevo 2016., 

- Blizina pojave mehdije i Smak svijeta – prijevod djela sa arapskog jezika - Emin M. Džemaluddin, Zenica 2002. godine.

- Šerijat i život – prijevod djela sa arapskog jezika - dr. Jusuf El-Kardavi, UG Selam, Zenica, 2003. godine.

- Afirmiranje duhovnih i moralnih vrijednosti u funkciji prevencije poremećaja u ponašanju - koautor, Zborniku radova 2. Znanstveno-stručne konferencije sa međunarodnim učešćem “Sistem preveniranja socijalnog isključivanja mladih“ str. 51.-76., Islamski pedagoški fakultet Univerziteta u Zenici, Zenica 2007. godine.
- Mogućnost uključivanja učenika sa posebnim potrebama u redovne škole prema mišljenju roditelja – autor, Knjiga sažetaka 3. Znanstveno-stručne konferencije sa međunarodnim učešćem “Sistem preveniranja socijalnog isključivanja mladih“ str. 88.-89., Islamski pedagoški fakultet Univerziteta u Zenici, Zenica 2010. godine.
- Procjena razine poremećaja u ponašanju kod učenika stručne zanatske škole u Zenici – koautor, Knjiga sažetaka 3. Znanstveno-stručne konferencije sa međunarodnim učešćem “Sistem preveniranja socijalnog isključivanja mladih“ str. 68.-70., Islamski pedagoški fakultet Univerziteta u Zenici, Zenica 2010. godine.
- Inkluzija u praksi iz perspektive osnovnoškolskih nastavnika – koautor, Zbornik radova Islamskog pedagoškog fakulteta u Zenici br. 9 str. 153.-169., Zenica 2011. godine
- Neki pokazatelji stanja sistema rane intervencije na području Zeničko-dobojskog kantona – autor, Znanstvena monografija „Savremeni tokovi u ranom odgoju“ str. 561.-571., Islamski pedagoški fakultet Univerziteta u Zenici, Zenica 2012. godine.
- 2012. godina aktivnog starenje i međugeneracijske solidarnosti – autor, Socijalni rad – časopis o socijalnoj i dječijoj zaštiti i NVO, Društvo socijalnih radnika Ze-Do kantona, br. 11, godina VI. Septembar 2012.

- Stavovi roditelja o uključivanju učenika s posebnim potrebama u redovne škole – autor, Zbornik radova Islamskog pedagoškog fakulteta u Zenici br. 10 str. 21.-34., Zenica 2013. godine.

- Mjerenje studentskog ECT(A)S opterećenja kao elementa osiguranja kvaliteta u visokom obrazovanju – koautor, Zbornik radova 8. Naučno-stručnog skupa sa međunarodnim učešćem, Neum 06-08 juni 2013.

	RADOVI PUBLIKOVANI U ZVANJU DOCENTA
	-  Socijalna akcija u lokalnoj zajednici – autor, 2014. Zbornik radova Islamskog pedagoškog fakulteta u Zenici br. 11 str. 191.-203., Zenica 2014. godine.

-  Aktivno starenje i socijalna inkluzija – autor, Bilten JU Dom za stara lica “Treća životna dob”, broj 1, 2014., str. 5-8, Zenica

-  Socijalna sigurnost u postindustrijskom dobu – autor, Socijalni rad – časopis o socijalnoj i dječijoj zaštiti i NVO, Društvo socijalnih radnika Ze-Do kantona, br. 14, str. 15-17, godina VII., juni 2014., ISSN: 2232-724.

- Dinamika očekivanja i promjena u dvadesetogodišnjem periodu prisustva vjeronauke u školi, koautirski rad, Novi muallim – časopis za odgoj i obrazovanje, jesen 2014, godina XV, broj 59, str. 53-60, Sarajevo.

- Antisocijalno ponašanje mladih srednjoškolskog uzrasta u Zenici, koautorski rad ,Zbornik radova 4. Međunarodni kongres, Biomedicina i geonauke “Uticaj životne sredine na zdravlje ljudi, Beograd, 17. – 18. 06. 2014, str. 299-312.
- Katastrofe u islamskom diskursu – uzroci i rješenje, koautorski rad, Zbornik radova sa trećeg međunarodnog naučnog skupa, Katastrofe – prevencija i saniranje, tom II, str. 345-356, Evropski Univerzitet Brčko Distrikta, Brčko 27-28. 03.2015. ISBN 978-99955-01-0

- Uticaj zloupotrebe droga na moral i motivaciju vojnika, koautorski rad, Zbornika radova VI međunarodna naučno-stručna konferencija “Unapređenje kvalitete života djece i mladih” 19.-21.06.2015., Ohrid, Makedonija, str. 593-603, ISSN 1986-9886.

- Karakteristike pozitivnog sistema socijalne sigurnosti u aktuelnom vremenu - autor, Socijalni rad – časopis o socijalnoj i dječijoj zaštiti i NVO, Društvo socijalnih radnika Ze-Do kantona, br. 16, str. 13-17, godina VIII, decembar 2015., ISSN: 2232-724.

- Religioznost i rizična ponašanja adolescenata u urbanim sredinama FBiH, Edina Vejo, Muharem Adilović, Azemina Durmić, Centar za dijalog – Vesatija, Sarajevo 2016., 

- Perspektiven zur Begründung einer Islamischen Religionspädagogik, koautorski rad, Journal of Islamic Theology and Religious Education „Hikma“, br. 1 2017, str. 176, Institut für Islamische Theologie, Osnabrück, Deutschland.
- Rad i stvaralaštvo u islamskom diskursu – doprinos islama produktivnosti rada – koautorski rad, Zbornik radova sa petog međunarodnog naučnog skupa, Rad i stvaralaštvo u XXI vijeku, tom II, str. 60-47, Evropski Univerzitet Brčko Distrikta i Evropski Univerzitet “Kallos” Tuzla, Brčko 2017, 
ISBN 978-99955-99-28-77.

- Izazovi pronatalitetnog djelovanja u Bosni i Hercegovini – autor, Prva naučna konferencija “Savremeni izazovi i perspektive društvenih i humanističkih studija”, knjiga sažetaka str. 89, Tuzla 2017

- Populaciona politika i migracije – značaj za Bosnu i Hercegovinu, - autor, Druga međunarodna naučna konferencija “Društvene i humanističke znanaosti na raskršću”, Filozofski fakultet Univerzitet u Tuzli, 27-28. 04. 2018., Knjiga sažetaka, str. 3,
- Uloga i značaj pronatalitetnih mjera u Bosni i Hercegovini, autor, Zbornik radova Islamskog pedagoškog fakulteta Univerziteta u Bihaću, broj 9, str. 243-256, decembar 2018. ISBN 1840-3395.
- Problem ovisnosti o kockanju kod srednjoškolaca Grada Zenice, Novi muallim- časopis za odgoj i obrazovanje,br. 75, 2018. ISSN 2566-3208



	Ostali publikovani radovi
	· Komunikacija među supružnicima, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 93 str. 60.-61., godina VIII, mart 2007. godine.
· Problemi u braku, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 94 str. 57.-56., godina VIII, april 2007. godine.
· Razumijevanje bračnih problema, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 95 str. 62.-64., godina VIII, maj 2007. godine.
· Kako se okoristiti od bračnih problema, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 99 str. 60.-61., godina VIII, novembar 2007. godine.
· Manjak novca višak problema, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 101 str. 50.-51., godina IX, januar 2008. godine. 
· Život bez tajni, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 102 str. 44.-45., godina IX, februar 2008. godine. 
· Otvoren razgovor, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 103 str. 54.-55., godina IX, mart 2008. godine. 
· Nekada je i razvod braka rješenje, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 104 str. 52.-53., godina IX, april 2008. godine.
· Bolji je razvod u miru nego život u hiru, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 105 str. 54.-55., godina IX, maj 2008. godine.
· Pravilan izbor siguran uspjeh, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 112 str. 54.-55., godina IX, decembar 2008. godine.

-     Izbor supružnika, Novi horizonti – časopis za naučnu, kulturnu i duhovnu afirmaciju, UG Selam,  br. 115 str. 54.-55., godina X, mart 2009. godine.. 


	
	

	NAUČNO-STRUČNI SKUPOVI, SEMINARI, SAVJETOVANJA
	· 2. Znanstveno-stručna konferencija s međunarodnim učešćem Sistem preveniranja socijalnog isključivanja mladih, Islamskog pedagoškog fakulteta u Zenici, 2007.

· 2. Međunarodni naučno-stručni skup „Edukacija nastavnika za budućnost“ Pedagoškog fakulteta u Zenici, 2007. 
· Znanstveno-stručni skup „Cjeloživotno učenje za održivi razvoj“ Plitvice, Hrvatska, 2008.
· 3. Kongres studenata socijalne pedagogije u Zagrebu, 2009.

· Okrugli sto Socijalni pedagog - podrška pozitivnom razvoju zajednice, Islamski pedagoški fakultet u Zenici, 2010. 
· 3. Znanstveno-stručna konferencija s međunarodnim učešćem Sistem preveniranja socijalnog isključivanja mladih, Islamskog pedagoškog fakulteta u Zenici, 2010.

· 1. kongres studenata socijalne pedagogije BiH, Zenica, 2010.

· Znanstveno-stručna konferencija s međunarodnim učešćem Teorija i praksa ranog odgoja, Islamski pedagoški fakultet Univerziteta u Zenici 2012.

· Znanstvetno-stručna konferencija s međunarodnim učešćem „Stanje i perspektive islamske vjeronauke u Bosni i Hercegovini“, IPF UNZE, FIN UNSA, IPF UNBI, Sarajevo 2012.

· Međunarodni znanstveni skup „Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskom znanostima“, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 27.-29. septembar 2012.

· II Konferencija „Međugeneracijska solidarnost i aktivno starenje – izazovi za socijalni rad“, Drustvo socijalnih radnika Ze-Do kantona i JU Dom za stara lica Zenica, Zenica 24.10.2012. – referentno učešće sa izlaganjem na temu „Aktivno starenje – stanje i perspektive“.

· 8. Naučno-stručni skup sa međunarodnim učešćem, Neum 06-08 juni 2013.

· Naučna konferencija sa međunarodnim učešćem “Uzroci i prevencija islamofobije”, Odsjek za islamsku vjeronauku IPF-a, 25.-26.05.2013., Zenica.

· Treći međunarodni naučni skup “Katastrofe – prevencija i saniranje posljedica”, Evropski Univerzitet Brčko Distrikta, Brčko 27-28. 03. 2015.

· VI međunarodna naučno-stručna konferencija “Unapređenje kvalitete života djece i mladih” 19.-21.06.2015., Ohrid, Makedonija,

· Prva godišnja stručna konferencija socijalnih radnika u Bosni i Hercegovini “Izazovi i značaj reforme socijalne zaštite”, 01.-02.10.2015., Zenica, BiH.

· III Međunarodna naučno-stručna konferencija “Profesionalna rehabilitacija – stanje, mogućnosti i perspektive, Eedukacisko – rehabilitacijski fakultet u Tuzli, 10-13.12.2015. Tuzla.

· V međunarodni naučni skup “Rad i stvaralaštvo u XXI vijeku”, Evropski Univerzitet Brčko distrikt i Evropski Univerzitet “Kllos” Tuzla, april, 2017., Brčko, BiH.
· Prva naučna konferencija “Savremeni izazovi i perspektive društvenih i humanističkih studija”, Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, 07.-08.04.2017, BiH.
· Druga međunarodna naučna konferencija “Društvene i humanističke znanaosti na raskršću”, Filozofski fakultet Univerzitet u Tuzli, 27-28. 04. 2018. Tuzla, BiH.

	nAUČNO-ISTRAŽIVAČKI PROJEKTI, STRUČNI SEMINARI, SAVJETOVANJA
	

	
	- Afirmiranje duhovnih i moralnih vrijednosti u funkciji prevencije poremećaja u ponašanju, 2007., grupa istaživača IPF-a Zenica

- Istraživanje stavova učenika, nastavnika i roditelja prema inkluziji u osnovnim školama u Zenici, 2010., grupa istaživača IPF-a Zenica

-  Religioznost i rizična ponašanja mladih u urbanim sredinama Federacije BiH, Zenica 2015.,  grupa istaživača IPF-a Zenica

- “Metode kvalitativnih istraživanja i transdisciplinarna saradnja”, Međunarodna ljetna škola, Tuzla, 06. – 10.06.2016.


	MENTORSTVA
	- “Mreža integriranih socijalnih usluga u institucijama sistema socijalne zaštite”, magistarski rad kandidata Mirela Bešlagić. Član Komisije za odbranu, Odluka br. 02/5-2410.7.4/15, 27.04.2015.
- “Značaj zastupljenosti NVO resursa u uspostavi Modela organizacije zajednice”, magistraski rad kandidata Adema Zečaka, mentor, br. Odluke: 07-200-103-154/16, 11.07.2016.
- “Islamsko obrazovanje u Bosni i Hercegovini u periodu od 1878. do 1918. Godine”, magistarski rad kandidata Harisa Mukića. Član Komisije za odbranu, Odluka br. 07-200-103-94/17, 12.05.2017.

- “Porodična politika u funkciji unapređenja kvaliteta života porodica sa djecom”, magistarski rada kandidata Samile Ramić. Član Komisije za odbranu, Odluka br. 02/5-644.9.2./17, 01.02.2017.
- “Odnsoa socijalne podrške i životnog smisla osoba treće životne dobi”, magistarski rad kandidata Sakiba Peskića, mentor, br. Odluke: 110-3-10/19, od 11.01.2019.


	KNJIGE

RECENZIJE
	- „Religioznost i rizična ponašanja adolescenata u urbanim sredinama FBiH“, Edina Vejo, Muharem Adilović, Azemina Durmić, Centar za dijalog – Vesatija, Sarajevo 2016.

- „Socijalna inkluzija u sociopolitičkom diskursu“, Muharem Adilović, Naučno-istraživački centar, Zenica 2018.

-Šarić, H., Lučić, E., Selimović, S., Družić, S., Salić, N., Imamović, E., Smajlović, E., (2016), Socijalna gerontologija, OFF-SET, Tuzla. ISBN 978-9958-31-267-0, Rezencija: prof.dr. Nijaz Karić, doc.dr. Muharem Adilović, doc.dr. Asim Pandžić.
- Termiz, Dž., Karić, N., Tančić, D., (2017), Socijalne komponente društvenog položaja osoba sa invaliditetom, OFF- SET, Tuzla. ISBN 978-9958-31-291-5. Recezenti: dr.sc. Asim Pandžić, dr.sc. Muharem Adilović.



	OSTALE AKTIVNOSTI
	- Predsjednik Organizacionog odbora Drugog međunarodnog kongresa studenata socijalne pedagogije “IT’S TIME” , Zenica, 24.-25. 04. 2105.

- Član Organizacionog odbora Okruglog stola “Važnost vjerskog odgoja i obrazovanja u društvu”, IPF UNZE, Zenica, oktobar 2016.
- Član Naučnog odbora III Naučne konferencije sa međunarodnim učešćem „Izazovi i perspektive pomažućih profesija“ Islamski pedagoški fakultet Univerziteta u Bihaću, 12.05.2018.
- Član Organizacionog odbora Međunarodne znanstvene konferencija „Međureligijski dijalog u izazovima savremenog življenja“, ilsamski pedagoški fakultet Univerzitet u Zenici, oktobar 2018.
- Član Upravnog odbora Elči Ibrahim-pašine medrese u Travniku, 2019.

- Član Naučnog odbora naučnog skupa „Socijalni aspekti vakufa“, IPF UNZE, Zenica 2019.

- Voditelj projekat konferencije "Islamska zajednica u Bosni i Hercegovini kao univerzalno precevencijski resurs borbe protiv ovisnosti o kockanju“, Zenica, 2019.
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